# 隐私声明

#### 隐私声明 - 2023年12月生效

本网站("网站")由 TOPPAN Nexus Limited(凸版美林财经印刷(中国香港)有限公司)("TOPPAN Nexus")运营.本隐私声明("隐私声明")中使用词汇"TOPPAN Nexus"、"我们"和"们的"包括 TOPPAN Nexus 的母公司、子公司、部门、分支机构、关联公司或 TOPPAN Nexus 的系内公司。本隐私声明中使用词汇「您」和「您的」是指本网站的任何使用者,包括当前和未来的客户、员工、非员工劳动人员、供货商和信息搜索者。

重要提示:向我们提交个人信息和/或使用我们的网站,即表示您同意您提交的所有个人信息可以按下述方式和目的处理。

### 隐私声明的范围

您可以访问我们的公共网站,而无需提供有关您自己的任何信息。本 隐私声明详述我们直接和/或通过网站或服务工具(定义见下文)向您 收集的个人信息的当前政策和实务。「个人信息」一词是指有关您的 个人身份信息。本隐私声明仅适用于在您点击隐私声明连结之时那些 直接与连结到本声明的网站的运作。

## 本声明的变更通知

TOPPAN Nexus 不断改进我们的通信方式,并为本网站和我们现有的服务添加新的功能和特性。由于这些持续的变化、法律的变化和技术性质的变化,我们的数据实务可能会发生变化。我们鼓励您经常查看此页面,并在任何时候通过网站提交个人信息之时查看此页面。

#### 收集、使用和披露您的个人信息

当您使用我们的产品和服务或请求信息时,我们会请求有关您的个人信息,例如您的姓名、位置、雇主地址、电子邮件地址和电话号码。 我们还可能要求提供人口统计信息,以便我们为您提供个人化服务。 您提供的信息将手动或以电子方式储存在我们的数据库中。

在以下有限情况下,我们可能会与他人共享您的个人信息:

为了向您提供有关产品或服务的所需信息,您的个人信息可能会与我们公司集团内的其他公司和第三方共享,这些公司代表我们依据最初收集信息的目的或您同意的用途进一步处理这些信息。例如,第三方可能会取用您的个人信息以支持我们的信息技术或代表我们处理邮件。TOPPAN Nexus 要求所有第三方处理者以与本声明中商定的用途脗合的保护级别和方式处理您的个人信息。

我们可能会与我们公司集团内的其他公司共享您的个人信息,这些公司可能会就您可能感兴趣的产品或服务与您联系。

我们会将您的联系方式保存在我们的数据库中,我们可能会将您的个人信息用于营销目的和市场研究。如果您不希望收到我们围绕这些用途而发送的电子邮件或帖子,请按照本文"取消订阅"步骤告知我们。

我们可能会使用您的个人信息来管理本网站并帮助我们改进服务。

我们可能会披露我们的数据库和服务器日志中的信息,以遵守法律要求或出于国家安全目的(仅在绝对必要和相称的范围内),与反欺诈数据库交互,保护您的切身利益,保护我们的数据库或本网站的安全或完整性,采取预防措施避免法律责任,或当我们进行企业出售、合并、重组、解散或类似的情况下披露这些资讯。

在发生企业出售、合并、重组、解散或类似事件时,您的个人信息可能包含在资产转移或出售当中。

如果您提交简历或履历,我们将使用这些信息来处理您的询问并监控 招聘统计数据。未被录用人员的个人信息将被保留 12 个月,之后将被 销毁或删除。

TOPPAN Nexus 不会为取得代价而出售您的个人信息。

#### 信息安全

我们将采取一切合理的预防措施包括物理、技术和组织程序来保护我们从您收集到的信息,以保护信息免遭丢失、误用、未经授权的访问或披露。对这类信息的在线和脱机访问权都受到保护。

#### 通过本网站收集的匿名数据

除了如上所述收集的信息外,我们还使用技术收集有关我们网站使用方式的匿名信息。例如,我们的 互联网服务器会自动记录访问者查看的我们网站的哪些页面、他们的 IP 地址以及访问者使用的 互联网浏览器。这项技术不会识别您的个人身份;它使我们能够编制有关访问者及其对我们网站的使用方式的统计数据。我们的网站包含指向我们网站上其他页面的超链接。我们可能会使用技术来跟踪这些链接的使用频率以及访问者选择查看我们网站上的哪些页面。

#### Cookie

为了收集本文提到的匿名数据,我们可能会使用临时 "cookie",这些cookie 会保留在您浏览器的 cookie 档中,直到浏览器关闭。Cookie 本身不能用于发现使用者的身份。Cookie 是发送到您的浏览器并储存在您计算机硬盘上的一小段信息。Cookie 不会损坏您的计算机。您可以将浏览器设置为在收到 Cookie 时通知您,以便您决定是否要接受它。

#### 信息访问和更正

在收到您的书面请求并提供足够的信息以允许我们识别您的联系资料,我们将向您披露我们获取并保留关于您的个人信息,而我们可能会收取一笔小额费用。

当收到请求,我们将更正、修改或删除任何不准确的个人信息,并将必要的更改通知任何第三方接收者。您可以通过

toppanprivacy@toppannexus.com 联系我们来更新您提供给我们的任何资料,如您是我们的员工,您可以向人力资源部更新您的资料。删除个人信息的请求须符合我们所承担的任何适用的合同、法律和道德报告或文档保留义务。

#### 指向其他网站的链接

本网站可能包含指向非我们运营的网站的超链接。这些超链接仅供您参考和提供便利,并不意味着对这些第三方网站的活动有任何认可或与其运营商的任何关联。我们不控制这些网站,也不对其运营、数据或隐私实务负责。我们强烈建议您在使用本网站或提供有关您自己的任何个人信息之前,先查看您访问的任何网站上发布的任何隐私声明。

#### 服务器位置

TOPPAN Nexus 的数据服务器位于亚太地区。如果您从我们服务器所在国家/地区以外的国家/地区访问本网站,则各种通信可能会导致数据跨境传输。如果您正在访问服务工具,内容数据将根据协议中概述的条款和条件进行存储。但是,您的访问数据(例如用户 ID 和密码)可能会储存在位于香港(中国)或亚太地区的服务器中。任何个人信息都将根据本隐私声明受到保护。访问本网站并以电子方式与我们通信,即表示您同意按照本隐私声明的规定处理和传输您的信息。